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MODERNÍ ŘEŠENÍ POSTAVENÉ NA VÍCE
NEŽ DESETILETÝCH ZKUŠENOSTECH 
Systém LCS SIS je pokračovatelem tradiční, více
než desetileté, produktové řady SIS. Ve své nejno-
vější podobě reprezentuje programové vybavení pro
automatizaci informačního systému malých a střed-
ních firem účtujících v podvojném nebo jednodu-
chém účetnictví.
Celý systém LCS SIS je rozvržen do samostatných
programů, které jsou zaměřeny na tradiční okruhy
zpracování ekonomických, účetních, logistických
a na ně navazujících agend. Tyto programy jsou na
sobě nezávislé jak umístěním v rámci systému, tak
celkovou organizací zpracování jednotlivých oblastí
firmy. Programy však mohou být s výhodou propoje-
ny i tak, aby si v reálném čase mohly předávat nebo
sdílet společné informace a činnosti.
LCS SIS je vhodný pro použití na 1 počítači (tzv.
monoinstalace) nebo počítačové síti až o 15 stani-
cích. Díky použité architektuře file/server bezpečně
funguje na sítích typu PTP i LAN. Je hardwarově
nenáročný a ve většině případů nevyžaduje žádný
upgrade technického vybavení. Jeho zavedení je
velmi snadné a zvládne jej i sám uživatel.

ŠIROKÉ SPEKTRUM UŽIVATELŮ
Systém LCS SIS je určen pro jednočlenné firmy až
po firmy s desítkami až stovkami zaměstnanců
s možností přechodu z jednoduchého na podvojné
účetnictví.
V současné době systém LCS SIS využívá téměř

8000 uživatelů, zejména společnosti obchodní,
poskytující služby, velko- i maloobchody, a také
výrobní, stavební, dopravní či servisní organizace.
Systém LCS SIS je využíván u řady účetních a pora-
denských firem ke zpracování agend svých klientů.
Mezi uživateli systému jsou i odborné školy využíva-
jící výukových verzí ke vzdělávání svých posluchačů.
Velká část zákazníků ocení přednosti spočívající
v možnosti postupné výstavby celého systému
a postupné implementace, která odráží potřeby
a tempo uživatele.

SNADNÁ OBSLUHA A RYCHLÉ
ZAŠKOLENÍ
Systém LCS SIS je podporován širokou škálou slu-
žeb ať už ve fázi instalace nebo následného použí-
vání systému, školení obsluhy, automatický telefo-
nický hot-line nebo osobní konzultace ať už v sídle
LCS Softprofes nebo přímo u zákazníka.
Aplikace zachovává přehledné a uživatelsky přívěti-
vé rozhraní, které zajišťuje jednotné, snadno pocho-
pitelné, pracovní prostředí. Jakmile se uživatel naučí
pracovat s jedním dokladem, snadno pracuje
i s dalšími, protože jejich obsluha je obdobná.
Díky otevřenosti systému jej lze snadno rozšiřovat
a modifikovat podle aktuálních potřeb podniku. Pro-
myšlená ergonomie a intuitivnost ovládání poskytu-
jí uživatelský komfort a rychlou adaptaci obsluhy.
K dispozici je podrobná a přehledná dokumentace
v elektronické podobě referenční příručky i kontex-
tové nápovědy. Bezpečnost operací na pořízených

dokladech je zajištěna systémem automatického
vytváření historie dokladů a bezpečnostních proto-
kolů. Neoprávněnému úniku dat je zabráněno díky
hierarchickému systému přístupových práv a hesel
uživatelů. Zálohování a archivace veškerých dat je
řešena centrálně, včetně automatické kontroly inte-
grity systému.

PODPORA TECHNOLOGIÍ MICROSOFT
Datové výstupy pro další případné zpracování lze ze
systému exportovat ve standardních formátech
aplikací MS Office. Rovněž tiskové sestavy je možné
uživatelsky modifikovat s použitím zabudovaného
editoru a kromě vytváření papírových sestav, je lze
přímo z aplikace odesílat e-mailem, stejně jako jiné
zprávy či doklady.

VYZKOUŠEJTE ZDARMA START VERZI
Systém LCS SIS je možné si vyzkoušet díky START
verzi, kterou lze zdarma objednat prostřednictvím
internetových stránek společnosti LCS Softprofes. 

LCS Softprofes, a.s.
Bratří Štefanů 60, 500 03 Hradec Králové
Tel.: +420 - 495 809 211, fax: +420 - 495 809 212
Kontaktní osoba: Mgr. Pavel Štěpán
e-mail: sis21@lcs.cz
http://www.lcs.cz

Vztah k řešení: producent

LCS SIS
České/slovenské uživatelské prostředí: ano/ne
Podporovaná legislativa: česká
Počet instalací ve světě/ČR/SR: 0/2500/0
Typický počet uživatelů aplikace: 1 až 5
Orientační cena typické instalace
včetně nasazení systému (v Kč): tisíce
Reference v ČR/SR: KROK Hranice, Horizont, Vratová a dveřní technika,

Zoologická zahrada Dvůr Králové n. Labem

státní správa a samospráva

finančnictví, bankovnictví,  pojišťovnictví, leasing

energetika (vodovody, plyn, elektřina, teplo, ...)

doprava nebo spoje (telekomunikace, pošta, ...)

prům. výroba, zemědělství, stavebnictví, zpracov. prům.

velkoobchod, maloobchod, služby

zdravotnictví
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řešení ERP, ekonomické agendy, personalistika

intranetové portály, správa dokumentů, workflow, helpdesk, správa zákazníků

nástroje pro analýzu finančních, obchodních a marketingových dat (Business Intelligence)

nástroje a řešení pro řízení projektů

Six Sigma

integrace podnikových aplikací (Enterprise Application Integration – EAI)

komunikace s dodavateli a odběrateli (B2B scénáře)

podnikové portály (Internet Business)

průmyslová automatizace, vizualizace, CAD, SCADA, GIS

řešení pro architekturu systémů

bezpečnost a PKI (ochrana dat, firewally, smartcards, apod.)

nástroje pro řízení a správu systémů

mobilní řešení

Obchodní a průmyslová řešení
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